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МОДЕРНІЗАЦІЯ ПОЗАКЛАСНОЇ РОБОТИ  

З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В КОНТЕКСТІ НУШ 
Провідним принципом діяльності освіти визначено єдність навчання, 

виховання та розвитку. Тож процеси навчання та виховання є нероздільними, і 
вони визначають комплекс педагогічних, науково-методичних заходів, які 
скеровані на розвиток учня через формування компетентностей як єдиний та 
важливий освітній процес, що відбувається під час проведення уроків та поза 
ними. Виховна робота, яка проводиться після уроків, доповнює, поглиблює 
процес виховання, який відбувається під час уроків [5]. 

У «Концепції позакласної виховної роботи в загальноосвітній школі» 
зазначено, що позакласна робота має на меті формувати і розвивати особистість 
учня, а також покликана змінювати небажані соціальні відхилення, які можуть 
проявлятися в поведінці та свідомості учнів. Позакласна робота формує в 
школярів потребу в постійному саморозвитку та самореалізації власних сил [4].  

На думку С. Діденко, позакласна робота – це «нерегламентована часом 
робота, яка характеризується відсутністю оцінювання учнів, вільним 
спілкуванням суб’єктів навчально-виховного процесу між собою, свободою 
вибору змісту, форм, методів, засобів позакласної роботи» [3, с. 17]. 
Різноманітність видів роботи дає змогу здобувачам середньої освіти різнобічно 
розкривати їхні індивідуальні здібності. 

Нова українська школа базується на формуванні цінностей, орієнтації на 
дитину, на педагогіці партнерства школи та батьків, школи та суспільства, а 
також школи та дітей. Головна ідея НУШ полягає у збереженні національної 
ідентичності, вихованні відповідальності за добробут і розвиток суспільства та 
своєї країни.  

Виховним пріоритетом сьогодення є формування у здобувачів середньої 
освіти правильного погляду на суспільство і світ загалом із опорою на духовні 
та загальнолюдські цінності. Важливим є процес формування відповідальної 
діяльності, патріотизму, поваги до прав, свободи, гідності та законних інтересів 
особистості, а також розвиток в учнів екологічної культури, толерантності, 
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терпимості, доброти, шанобливого ставлення до навколишнього середовища 
тощо. 

Велике значення мають сучасні пріоритети створення освітнього 
середовища в НУШ: 

– дитиноцентризм (полягає у розвитку індивідуального стилю учня, 
темпу, психічних та фізіологічних потреб і особливостей); 

– визнання цінності дитинства (полягає у відповідності поставлених 
вимог віковим особливостям учнів, в розумінні прав дитини навчатися через 
діяльність, зменшення обсягу завдань додому тощо); 

– радість пізнання (полягає у збільшенні часу на дослідницьку та творчу 
діяльність через обмеження кількості домашнього завдання); 

– презумпція дитячої талановитості (полягає у забороні будь-якої 
дискримінації учнів, утвердженні демократичних цінностей тощо); 

– розвиток особистості учня (полягає у збереженні незалежного 
мислення, справедливому відношенні до всіх учнів, забезпеченні психологічної 
підтримки та комфорту тощо); 

– плекання дитячого здоров’я (полягає у формуванні здорового способу 
життя та створенні умов для цього); 

– безпека (полягає у перетворенні освітнього закладу на безпечне місце, у 
якому відсутні будь-які види насильства та цькування) [2]. 

С. Баля, А. Кучерук виокремлюють найактуальніші виховні напрямки в 
освітніх закладах сьогодення: духовно-моральне, екологічне, громадянсько-
патріотичне та військово-патріотичне виховання [1]. 

Організація позакласної роботи в контексті НУШ змушує педагогів до 
модернізації форм роботи згідно з нинішніми умовами, які формуватимуть 
життєву компетентність школярів. Виділяємо такі сучасні форми проведення 
позакласних заходів з мови (враховуючи дистанційне навчання та умови 
воєнного стану): лекції, тематичні уроки, мовні вечори, вебінари, флешмоби, 
челенджі, квести, конкурси есе на патріотичну тематику, написання листів-
подяк ЗСУ, віртуальні екскурсії і т. ін.  

Отже, враховуючи наведені вище аргументи, робимо висновок, що 
позакласна робота з української мови в контексті НУШ – це системна робота, 
що базується на цінностях, зокрема збереженні національної ідентичності, 
вихованні відповідальності за добробут і розвиток своєї країни, а також 
враховує сучасні пріоритети НУШ. 
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РОЛЬ ВЧИТЕЛЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ У 

ФОРМУВАННІ ІНШОМОВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ЗДОБУВАЧІВ 
ОСВІТИ В УКРАЇНІ ТА ПОЛЬЩІ. ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 

У сучасному світі вивчати англійську мову – важливо, з цим важко не 
погодитись, а провідну роль у цьому відіграє відіграє вчитель. Саме від вчителя 
залежить на якому рівні сформуються компетентності в школярів. Вимоги до 
вчителя з кожним роком зростають, адже у сучасній школі вчитель – це не 
тільки джерело знань, він виконує й інші функції. Всі звикли розкривати 
основні завдання вчителя як, по-перше, − навчити, а, по-друге, − виховати. 
Проте це дуже стислий опис роботи педагога. Вчитель початкових класів 
виконує безліч ролей для дитини [1, с. 21; 2 с. 25], а саме – мотиватора, 
модельєра, медіатора, керівника, оцінювача. 

Важливо зазначити, що є багато інших ролей, яких вчителі набувають 
завдяки численним функціям, які вони мають робити, наприклад, впливати на 
поведінку учнів, бути головним мовним зразком для наслідування або просто 
бути їхнім другом, створюючи хороше мовне середовище. Таким чином, 
вчителі повинні бути гнучкими та виконувати всі ці ролі, орієнтуючись на 
ситуацію, але завжди з обережністю та легкістю [1, с. 21].  

Польща − країна-сусід України. У сучасній Україні більшість громадян 
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матеріалі англійської та української мов) 

63 

НАЗАРУК Анна, БОЙКО Ірина 
Експрпесивно-стилістичні повтори у мотиваційних промовах 
Н. Вуйчича 

66 

НЕПИЙВОДА Іванна, ГАРБЕРА Ірина 
Макроструктура електронного словника термінів із прикладної 
лінгвістики 

68 

НОВОСАДЮК Андрій, ЯНОВЕЦЬ Анжеліка 
Перекладацький аналіз англомовних скорочень в соціальних мережах 

71 

ПАСИК Людмила 
Лексична об’єктивація концепту KRIEG у німецькому віртуальному 
дискурсі 

73 

ПАХОЛЬЧУК Дарина, БОЙКО Ірина 
Лінгво-стилістичний прийом метафори як засіб реалізації глютонічного 
гумору (на матеріалі популярного американського кіно) 

76 

ПИЛИПЧУК Дар’я, ГАРБЕРА Ірина 
Особливості психолінгвістичної експертизи 

78 

ПОЛЮХОВИЧ Олександр, ШИКУН Алла 
Використання іноземних мов у веб-розробці: переклад та локалізація 
веб-сайтів та додатків для глобальної аудиторії 

80 

РУДНІК Олексій, МАСЛО Ірина 
Етимологічний аналіз слова «water» 

85 
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СВИРИД Наталія, КРУТЬКО Тетяна 
Мовні аномалії як засіб мовної гри 
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СЕМЕНЮК Тетяна, СТЕПАНЮК Анастасія 
Тема війни у дзеркалі індивідуальної свідомості головного героя у п’єсі 
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СТЕРНІЧУК Віта, КОВАЛЬЧУК Діана 
Авторське «Я» в гротескних та біблійних мотивах Фрідріха 
Дюрренматта 

94 

ХОМИЧ Вікторія, РИСЬ Лариса 
Контамінація як особливий спосіб словотворення у сучасній німецькій 
мові 

96 

ФЕДОРЧУК Олександра 
Прецедентні висловлення в публічних промовах В. Зеленського періоду 
російсько-української війни  
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ХОДЖАЄВА Олена 
Квантитативне тематико-ідеографічне моделювання цінності ‘здоров’я’ 
в англійській фразеології: фразеосемантична група «сенсорні функції та 
біль» 

102 

ЧЕРНЕЦЬ Ірина  
Характеристики воєнно-політичного дискурсу (на матеріалі німецьких 
ЗМІ)  

107 

ШКЛЯЄВА Ірина, ЯНОВЕЦЬ Анжеліка 
Англійські терміни-неологізми комп’ютерної лексики: поняття та 
функції 

110 

ЯШУНІНА Кіра, ГАРБЕРА Ірина 
Лінгвістичний експеримент як метод аналізу специфіки перекладу назв 
у сучасному кіно дискурсі 

112 

DOVHUN Mariia, MASLO Iryna 
Strength and authenticity: women facing war 

118 

FEDCHUK Andrii, SHYKUN Alla 
English neologisms in contemporary society 

120 

KVACHUK Daryna, SHYKUN Alla 
English neologisms in business analytics: key concepts and examples 

123 

ZAKHARCHUK Anastasia, YANOVETS Anzhelika 
Definition and examples of ambiguity in English 

127 
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СЕКЦІЯ 2. МОВА – КУЛЬТУРА – КОМУНІКАЦІЯ:  
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БЄЛЄЙ Анастасія, БАРАНОВСЬКА Лідія 
Засоби експресивності в текстах онлайн-медіа 

130 

БОДНАЖЕВСЬКА Анна, БАРАНОВСЬКА Лідія 
Словник термінів моди: специфіка перекладу термінологічної лексики в 
галузі моди з англійської мови, польської та української 
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БОНДАРЧУК Олена 
Небезпеки для демократії у відкритому суспільстві (досвід Німеччини) 

135 

БУШОВСЬКА Любов, ПОТАПЧУК Світлана 
Емоція «смуток»у фразеологічному фонді англійській мові 

138 

ГЕЗУН Вікторія, ГУБІНА Алла 
Міжкультурна комунікація: проблеми і перспективи 

140 

ГУРА Ірина, ГУБІНА Алла 
Особливості ділового спілкування з представниками азійського  
континенту 

142 

ГУСАРЕНКО-БАРСЬКИЙ Петро, ГУСАРЕНКО-БАРСЬКА Ревекка, 
ЛЕВУН Галина 
Лексеми на позначення різних форм спілкування в англійській мові 
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ДЕВ’ЯТКО Мирослава, ПИЛИПАК Валерія 
Жіноче та чоловіче мовлення в Інтернеті: гендерологічний аспект 

147 

ДОРОЩУК Анна, МАРТИНОВА Тетяна 
Англіцизми в сучасній українській мові 

150 

ЗАРІЧНЮК Анастасія, БАРАНОВСЬКА Лідія 
Роль інтернет-платформ у формуванні гендерної ідентичності в 
українському віртуальному дискурсі 
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ЗУБИК Ольга, ПАСИК Людмила 
Особливості перекладу німецькомовних рекламних текстів 
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КОВАЛЬЧУК Володимир, ПАСИК Людмила 
Проблеми перекладу та локалізації вебсторінок 
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КОРНІЙЧУК Софія, МУДРИК Дарина 
Мова – культура – комунікація: перспективи розвитку 
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КРАВЧЕНКО Яна 
Алгоритм сентимент-аналізу текстів конфліктної комунікації в 
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МАЛЕВИЧ Ірина 
Напрями метафоричної концептуалізації в англомовному дискурсі 
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МАРТИНЮК Станіслав, ШИКУН Алла 
Мовна політика та її вплив на міжнаціональні відносини 

167 

МИХАЙЛОВА Єлизавета, КАЛЕНСЬКА Антоніна 
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взаємозв’язок з комунікативною ефективністю 
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МУХІНА Анна, ПИЛИПАК Валерія 
Вживання фемінітивів у сучасному мас-медійному дискурсі 
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НЕСТЕРУК Ярослава, БОНДАРЧУК Олена 
Лінгвокультурний типаж «Ukrainer» 

178 

НИКОЛЮК Роман, НИКОЛЮК Тамара 
Педагогічна термінологія на сторінках регіональних медіа  
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ПАВЛЮК Наталія 
Гендерні особливості спілкування в професійній діяльності 
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ПІДГАЙНА Світлана 
Роль української мови у формуванні особистості старшокласника 

185 

ПОТАПЧУК Світлана 
Культурно-національна специфіка фразеологічних одиниць з 
компонентом-ойконімом в англійській та українській мовах 

188 

RUKHLIADKO Maryna, PYLYPAK Valeriia 
Thematic groups of modern gaming slang 

190 

СВЕРДЛЮК Анастасія, БОНДАРЧУК Олена 
Метафоричне зображення образу України у сучасному 
німецькомовному медійному дискурсі 
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СТАДІЙЧУК Олена, ПОТАПЧУК Світлана 
Фразеологічні одиниці з компонентом-соматизмом «голова» в 
англійській мові 
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СТУПНИЦЬКА Софія, МАРТИНОВА Тетяна 
Англійські запозичення та їх використання в українській мові 
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РУХЕР Софія, МАСЛО Ірина 
Українська пісня на світовій арені 
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Хронологія утисків української мови ХХ-ХХІ століть 

201 

ЧЕБЕРЯКА Ольга, ОСІПЧУК Наталія 
Як The Beatles вплинули на формування сучасної англійської лексики 

203 

ЧИЖ Єлизавета, ШИКУН Алла 
Зв’язок мови та культури у сучасному світі 

206 

ШУЛЬЖУК Наталія 
Комунікативно-прагматичні виміри наукової кваліфікації погрози 

209 



V Всеукраїнська науково-практичнаконференція 

«СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ЛІНГВІСТИКИ ТА ЛІНГВОДИДАКТИКИ» 
________________________________________________________________________________ 

347 

ЯНЮК Вікторія, ПАСИК Людмила 
Особливості перекладу українських власних назв у німецькомовних 
медійних текстах 
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ЯРМОЛЮК Валерія, ГУБІНА Алла 
Невербальні засоби комунікації 

215 

MARTYNOVA Tetiana 
Collocations with money in English 

217 

СЕКЦІЯ 3. СУЧАСНІ НАПРЯМКИ  
РОЗВИТКУ ЛІНГВОДИДАКТИКИ  

АНТОНЧУК Олександр 
Роль музичного мистецтва у навчанні української мови 

219 

БЕРЕЗЮК Світлана, ПАСИК Людмила 
Метафорична концептуалізація війни в німецькому медіа дискурсі 

221 

БОНДАРУК Галина 
Визначення поняття «термінологічна компетентність» у контексті 
профільного навчання 

223 

ВАСИЛЬЧУК Агафія 
Модернізація позакласної роботи з української мови в контексті НУШ 

226 

ГОДУНКО Людмила, ТУМАХА Аліна 
Роль вчителя англійської мови у початкових класах у формуванні 
іншомовної компетентності здобувачів освіти в Україні та Польщі. 
Порівняльна характеристика 

228 

ГОЛУБЄВА Ірина 
Визначення структурних елементів лінгвістичної обдарованості 

231 

ДЕЙНЕКА Анастасія, ТАРАРАЙ Ніна 
Використання дитячих казок на уроках іноземної мови 

233 

ЗЛАТІВ Леся 
Застосування фреймового підходу у формуванні лінгвометодичної 
компетентності майбутніх учителів-словесників 
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КОЗАЧЕНКО Юлія 
Мультимедійні технології інтерактивного навчання української мови в 
старших класах 
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КОЛЬЦОВА Олена 
Моделювання емоційної картини світу в англійській фразеології: 
емоційні концепти ‘зацікавлення / Іnterest’ та ‘задоволення / Joy’ 
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МАСЛО Ірина 
Оцінювання глобальних навичок 

245 
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МУШИРОВСЬКА Наталія 
Літературно-художня ономастика у професійній підготовці вчителя-
філолога 
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ОЗАРЧУК Ірина 
Блогосфера в системі професійної лінгводидактики 
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ОЗАРЧУК Ірина 
Виклики та реалії впровадження іншомовної освіти на немовних 
спеціальностях у ЗВО 
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ПЕРЕПЕЛЮК Анна, ЗАГНІТКО Анатолій 
Графічні засоби вираження емоції зацікавлення учнями, що вивчають 
англійську мову 

260 

ПИНДИК Ольга, науковий керівник ГАРБЕРА Ірина 
Інтерактивні комп’ютерні лінгвістичні технології у вивченні 
української мови в середній школі 
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СЛОБОДЯНИК Олександр, ЗАГНІТКО Анатолій 
Сучасні акцентуаційні вправи для опанування української, англійської 
та німецької мов: вивчення словесного наголосу в період мовних 
контактів 
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ШИКУН Алла 
Вірші як ефективний інструмент для поліпшення вимови та інтонації 
при вивченні іноземних мов 
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СЕКЦІЯ 4. ТРАДИЦІЙНІ ТА НОВІТНІ АСПЕКТИ  

МЕТОДИКИ ВИКЛАДАННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ  
АЛИЄВА Альвіна, ФЕДЧУК Тетяна 
Проєктна методика викладання англійської мови за професійним 
спрямуванням майбутнім лінгвістам 
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БЛИЗНЮК Людмила 
Організація освітнього процесу дітей – біженців з україни у початковій 
школі Німеччини 
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БОЙКО Ольга, КОВАЛЬЧУК Оксана 
Використання штучного інтелекту в навчанні іноземної мови 
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БРЮХОВА Катерина, КІНАЩУК Анастасія 
Особливості застосування технології «перевернутий клас» у навчанні 
іноземної мови для здобувачів вищої освіти немовних спеціальностей 

279 

ВЕРЕМЧУК Карина, МАРТИНОВА Тетяна 
Використання штучного інтелекту під час вивчення іноземних мов 

282 

ВЛАСЮК Марія, науковий керівник МАСЛО Ірина 
Глобальні навички та викладання англійської мови 

284 
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ГРИСЮК Вікторія, КІНАЩУК Анастасія 
Неефективні методики навчання іноземної мови для здобувачів вищої 
освіти немовних спеціальностей 
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ЗАБІЯКА Ірина 
Формування міжкультурної компетентності засобами інформаційних 
технологій при вивчення іноземної мови 
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КОВАЛЬЧУК Ангеліна, БАСЮК Леся 
Прагматика аудіювання на уроках іноземної мови 
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КОРТИЛІСЕЦЬ Марія, ТАРАСЮК Наталія 
Гейміфікація у вивченні англійської мови 

293 

КОСТЮК Ольга, МАРТИНОВА Тетяна 
Ефективність новітніх методів викладання іноземних мов 
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КУЦАЙ Вікторія, ГУБІНА Алла 
Використання online-ресурсів для вивчення іноземної мови 
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МАРЧУК Світлана, БЛИЗНЮК Людмила 
Гейміфікація на уроках німецької мови 

299 

МУДРИК Дарина 
Традиційні та новітні аспекти методики викладання іноземних мов 

301 

ПЕТРУЧИК Софія, БЛИЗНЮК Людмила 
Методика CLIL: вивчаємо іноземну мову невимушено 
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ПИЛИПЧУК Антоніна, КІНАЩУК Анастасія 
Заняття з іноземної мови: погляд здобувача освіти 
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ПОПЧУК Дарія, КІНАЩУК Анастасія 
Ефективні методики навчання іноземної мови для здобувачів вищої 
освіти немовних спеціальностей 
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РИБІНСЬКА Іванна, БЛИЗНЮК Людмила 
Штучний інтелект на заняттях з німецької мови 
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СМОКОВИЧ Богдан, КІНАЩУК Анастасія 
Недоліки використання штучного інтелекту у вивченні іноземної мови 

313 

ТАДЕЄВА Марія, ПАВЛОВИЧ Юдіта 
Реалізація комунікативно-пізнавальних цілей навчання іноземних мов 
студентів за технологією task-based learning 

315 

ШИКУН Алла 
Етика в штучному інтелекті: забезпечення справедливості та 
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